



Предисловие от редакционной коллегии

Здесь и сейчас — основной лозунг лучших руководителей страны, которые не стоят на месте и активно работают над своей компанией. Для подтверждения своей высокой квалификации им не требуется участие в каких-либо конкурсах. За них это легко может сказать объёмы компании. Сегодня мы и расскажем о тех героях, что красивым словам они предпочли уверенные действия.

Александр Владимирович Коновалов

Деятельность любого государства и его органов охватывает различные сферы



государственной и общественной жизни. Ключевым звеном в деятельности государства является выполнение задач по обеспечению законности и правопорядка, защита прав, свобод и законных интересов человека и гражданина, охрана прав и законных интересов государственных и негосударственных предприятий и организаций, трудовых коллективов, борьба с преступлениями и иными правонарушениями. Вышеперечисленные задачи являются предметом заботы, в первую очередь, государства и его органов. Одним из существенных признаков правоохранительной деятельности является

то, что ее реализация возлагается, прежде всего, на специально уполномоченные государственные органы. Одним из таких органов является Министерство юстиции РФ.

Александр Владимирович Коновалов – российский государственный деятель, кандидат юридических наук, министр юстиции Российской Федерации, а также действительный государственный советник юстиции РФ.

Будущий министр юстиции России появился на свет 9 июня 1968 года в Ленинграде.

В 1992 году он окончил Санкт-Петербургский государственный университет по специальности «Правоведение». Во время работы в прокуратуре он заочно учился в Православном Свято-Тихоновском гуманитарном университете, где получил православное богословское образование.

В 1999 году Александр Владимирович защитил диссертацию на соискание учёной степени кандидата юридических наук по теме «Владение и владельческая защита в гражданском праве». По данным на 2013 год он являлся соискателем-докторантом кафедры гражданского права юридического факультета СПбГУ.

Свою трудовую деятельность Александр Владимирович начал в 1992 году помощником прокурора Выборгского района города Санкт-Петербурга. Вскоре он был переведен на должность следователя прокуратуры.

Следующие трудовые годы Александра Владимировича были также ознаменованы работой в юридической среде:

- 1994—1997 гг. прокурор отдела по надзору за исполнением законов о федеральной безопасности прокуратуры Санкт-Петербурга.
- 1997—1998 гг. заместитель прокурора Московского района Санкт-Петербурга.
- 1998—2001 гг. прокурор Московского района Санкт-Петербурга.
- 2001—2005 гг. заместитель, первый заместитель прокурора Санкт-Петербурга.
- Февраль 2005 ноябрь 2005 гг. прокурор <u>Башкирии</u>.
- 2005 2008 гг. полномочный представитель Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе.
- С 12 мая 2008 года и по настоящее время <u>Министр юстиции</u> Российской Федерации.

1 июля 2008 года Александр Владимирович был назначен <u>специальным</u> представителем Президента Российской Федерации по взаимодействию с Европейским союзом в области свободы, безопасности и правосудия На сегодняшний день герой нашей статьи также является доцентом кафедры гражданского права Всероссийского государственного университета юстиции, членом Совета безопасности РФ, а также председателем наблюдательного совета Ассоциации студенческого баскетбола России.

Государственные награды Александра Владимировича Коновалова:

- Орден Почёта (9 июня 2008 год) за заслуги перед государством и многолетнюю плодотворную работу;
- Медаль «75 лет гражданской обороне» (МЧС России, 2007 год);
- Орден святого преподобного Серафима Саровского II степени (РПЦ, 2006 год) за вклад в подготовку к празднованию 300-летия Саровской пустыни;
- Орден святого благоверного князя Даниила Московского II степени (РПЦ, 2009 год).

<u>Темирханова Хеди Магомедовна</u>

Труд директора общеобразовательной школы требует огромного профессионального опыта, высоких организаторских способностей, а также целеустремленности и дальновидности.

Героиню данной статьи по праву считают одним из самых опытных и авторитетных руководителей высшего звена, человеком образованным, грамотным и творчески одаренным. Энергия, богатый профессиональный опыт, разносторонние знания, организаторский талант позволяют ей успешно осуществлять преобразования, направленные на решение стоящих перед школой задач, на практике воплощать инновационные образовательные проекты, открывающие новые перспективы развития учреждения.

Темирханова Хеди Магомедовна родилась 3 января 1985 года. В 2002 году она поступила в Ингушский Государственный Университет на физикоматематический факультет. В 2008 году Хеди Магомедовна успешно защитила дипломную работу, получив первое высшее образование. На этой позитивной ноте героиня нашей статьи решила продолжить обучение. Вскоре она получила степень кандидата физико-математических наук по направлению «метеорология, климатология, агрометеорология».

На сегодняшний день Хеди Магомедовна является директором ГБОУ «Средней общеобразовательной школы №18» города Малгобек.

Несмотря на то, что Хеди Магомедовна имеет относительно небольшой стаж работы на должности директора школы, она за короткий срок сумела создать и сохранить стабильный, профессиональный, творческий педагогический коллектив единомышленников. Благодаря нескончаемому энтузиазму новоиспеченной руководительницы, средняя школа № 18 на сегодняшний день является одним из динамично развивающихся образовательных учреждений в районе.

За многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие

школы Хеди Магомедовна неоднократно отмечалась наградами различного масштаба:

- «Директор года- 2018» в номинации «100 лучших директоров школ России 2018»;
- Золотая медаль «ЗА ИННОВАЦИИ В УПРАВЛЕНИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ»;
 - Премия «Человек года» в сфере образования и науки.

Под началом Хеди Магомедовны сегодня реализуется огромное количество проектов, а сама она развивает деятельность в разных направлениях.

Уже на протяжении двух лет в образовательном учреждении проводятся тематические и антитеррористические мероприятия. Также активно функционируют кружки, направленные на всестороннее и творческое развитие личности.

С момента назначения Хеди Магомедовны на должность директора, школа приняла участие в публичном смотре «Творчески работающие коллективы школ, гимназий, лицеев России», где одержала заслуженную победу. Также ГБОУ «СОШ№18» вошла в «100 лучших школ России» в VII Всероссийском образовательном форуме «Школа будущего».

Для многих Темирханова Хеди Магомедовна является примером высочайшего профессионализма. Ее активная жизненная позиция, самоотдача во имя дела и высокая ответственность за результаты собственного труда снискали глубокое уважение среди сотрудников школы и вышестоящего руководства.

Несмотря на то, что управленческий опыт Хеди Магомедовны еще не так велик, ее коллеги твердо убеждены, что впереди у такого руководителя - большие перспективы. Несомненно, ее энтузиазма, профессионализма, последовательности и энергии хватит для воплощения в жизнь самых масштабных профессиональных планов.

Сиразев Ильназ Илгизович

Нет ничего более легкого, чем быть занятым, и нет ничего более трудного, чем быть результативным.

Ален Маккензи



Сиразев Ильназ Илгизович родился 15 июля 1991 года в городе Буинск Республики Татарстан. В 2008 году он окончил Среднюю школу №5 И поступил Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева (Казанский авиационный институт) направлению «Техническая эксплуатация летательных аппаратов и двигателей».

Будучи на втором курсе, Ильназ Илгизович поступил на военную кафедру. 2,5 года он доблестно служил в качестве

командира взвода. По окончании службы ему было присвоено звание лейтенанта запаса.

Уже на последних курсах университета Ильназ устроился на работу в ОАО «ИЖМАШ-беспилотные системы» инженером-сборщиком. Через год он был переведен на должность специалиста сервисной службы (руководитель сервисной группы).

В 2015 году Ильназ Илгизович получил еще одно высшее образование в Казанском государственном энергетическом университете по направлению «Электроэнергетические системы и сети». В этом же году он устроился в одну из самых успешных компаний Республики Татарстан ОАО «Сетевая компания» (филиал — Казанские электрические сети). Так началась карьера нашего героя в сфере энергетики.

Совершенствоваться – значит меняться, быть совершенным – значит меняться часто.

Уинстон Черчилль

Сирзаев Ильназ Илгизович не представляет свою профессиональную деятельность без непрерывного самообразования. За последние 2 года им были пройдены следующие курсы повышения квалификации:

- 2017 г. Федеральное бюджетное учреждение «Учебнометодический кабинет Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору». Повышение квалификации по программе «Диагностика электрооборудования электроэнергетических систем».
- 2019 г. Камский филиал Петербургского энергетического института повышении квалификации. Повышение квалификации по программе «Ремонт силовых трансформаторов 35-110 кВ».

В 2015 году Ильназ Илгизович устроился в филиал ОАО «Сетевая Компания» Казанские электрические сети в службу релейной защиты электромонтером. В 2016 году он был переведен в службу подстанции мастером производственного участка. В эксплуатации его бригады тогда находилось шесть подстанций 110 кВ города Казани. Этот период пришелся на время реконструкции одной из системных подстанций РТ ПС 110 кВ Южная. Работы приходилось выполнять на существующей подстанции, обеспечивая бесперебойное питание потребителей. Специалисты филиала, во главе с Сиразевым Ильназом Илгизовичем, прекрасно справились со всеми стоящими перед ними задачами, что было подтверждено Генеральным директором ОАО «Сетевая компания» Фардиевым Ильшатом Шаеховичем.

Во время проведения кубка конфедерации и чемпионата мира по футболу 2018 перед компанией стояла задача бесперебойного электроснабжения всего города. Силами бригады Ильназа Илгизовича были организованы круглосуточные дежурства на важнейших подстанциях филиала.

В январе 2019 года Ильназа Илгизовича назначили на должность главного инженера Подстанции 500 Киндери. На сегодняшний день Подстанция является важным объектом энергосистемы Республики Татарстан и города Казани. Она осуществляет транзит воздушной линии 500 кВ и покрывает 50% потребности в электроэнергии. Для Ильназа Илгизовича большая честь быть одним из руководителей данного подразделения.

За добросовестный труд, высокий профессионализм и прекрасно организованный подход к работе Сиразев Ильназ Ильгисович был отмечен следующими трудовыми наградами:

- Грамота за 1 место в соревнованиях за звание «Лучший мастер СПС» филиала ОАО «Сетевая компания» Казанские электрические сети 218 года. Директор КЭС;
- Благодарственное письмо в честь профессионального праздника «День строителя» «За плодотворный труд, большой личный вклад, внесенный в строительство объектов энергетики, в надежное электроснабжение потребителей Республики Татарстан». Генеральный директор ОАО «Сетевая компания».

Высочайший профессионализм, компетентность, ответственное отношение к делу, дисциплина — вот набор тех качеств, которые наиболее полно характеризуют личность Сиразева Ильназа Ильгизовича. На посту главного инженера Подстанции 500 Киндери филиала ОАО «Сетевая компания» Казанские электрические сети он с достоинством несет груз высокой ответственности и мастерски справляется с поставленными трудовыми задачами.



Васильевич Владимир Мишарин

Все то, что чувствует наша душа в виде смутных, неясных ощущений, театр преподносит нам в громких словах и ярких образах, сила которых поражает нас.

Фридрих Шиллер

Мишарин Владимир Васильевич родился 22 февраля 1967 года в городе Полевской Свердловской области. В 1991 году он окончил Свердловский государственный педагогический институт по специальности «учитель географии и биологии».

После получения своего первого высшего образования Владимир Васильевич продолжил обучение.

В 1996 году Владимир Васильевич окончил Екатеринбургский



государственный театральный институт по специальности «театровед», а в 1998 году — Высшую школу деятелей сценического искусства при Российской академии театрального искусства (ГИТИС) по направлению «Менеджер сценических искусств высшей квалификации».

Трудовой путь Мишарин Владимир Васильевич начал в 1992 году с должности зав. администратора в МХК «Балет плюс» города Екатеринбурга. Чуть позже он был назначен директором-распорядителем данного учреждения.

С 1994 по 2003 Владимир Васильевич работал директором Дома актера Свердловского отделения Союза театральных деятелей, с 2002 по 2005 год — заместителем председателя в Центральном аппарате Союза театральных

деятелей РФ, а с 2005 по 2010 год – председателем Свердловского отделения Союза театральных деятелей.

С 2010 года и по сегодняшний день герой нашей статьи является генеральным директором Сочинской филармонии, впоследствии реорганизованной в Сочинское концертно-филармоническое объединение.

Сочинское концертно-филармоническое объединения (СКФО) - крупнейшее учреждение культуры курорта, созданное в 2010 году по решению администрации города. В состав Объединения сегодня входят две уникальные культурные площадки — Зимний театр и Зал органной и камерной музыки имени Алисы Дебольской.

Сочинский Зимний театр сдали в эксплуатацию в 1937 году. Проект здания был создан известным архитектором - Константином Чернопятовым. Знаменитому фасаду здания в стиле неоклассицизма соответствует и внутренняя планировка театра, и его изысканные интерьеры. На этой легендарной сцене блистали такие знаменитые артисты, как Сергей Лемешев, Аркадий Райкин, Любовь Орлова, Клавдия Шульженко, Святослав Рихтер, Олег Янковский, Александр Калягин, Александр Ширвиндт, Вера Васильева и другие.

Сегодня в СКФО проходят самые важные культурные события курорта: Зимний фестиваль искусств Юрия Башмета, кинофестиваль «Кинотавр», фестиваль Дениса Мацуева Crescendo, открытый конкурс вокалистов имени Валерии Барсовой, а также гастроли мировых звезд и лучших российских театральных трупп.

Владимир Васильевич является инициатором создания Сочинского филармонического собрания, инициатором учреждения корпоративной премии Сочинского концертно-филармонического объединения «За поддержку культурных инициатив имени П.И. Бажанова», сопродюсером Федерального фестиваля «Театральный Олимп в Сочи», проводимого ежегодно с 2011 года. Благодаря усилиям Владимира Васильевича Мишарина в Зимнем театре с 2012 года ежегодно проводится Музыкальный фестиваль

«Crescendo» под артистическим руководством народного артиста России Дениса Мацуева.

В рамках реализации городского проекта «Курортные субботы» в парках и на площадях в летний курортный сезон организуются общедоступные концерты силами творческих коллективов и солистов Сочинской филармонии.

Владимир Васильевич на протяжении всей своей профессиональной биографии принимает активное участие в делах общественности. На сегодняшний день он является:

- членом Общественной палаты города Сочи;
- членом коллегии Управления культуры Администрации города Сочи
- главным редактором журнала «Афиша культурных событий Сочи»
- член Политического совета Сочинского местного отделения Партии «Единая Россия» и руководитель Партийного проекта «Культура малой Родины»
- членом Рабочей группы по культуре Совета при Президенте Российской Федерации по подготовке и проведению XXII Олимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи (2011-2014 гг.)
- председателем Южного отделения Союза концертных организаций России (2012-2015 гг.).

За неисчерпаемую активность и инициативность в работе Владимир Васильевич Мишарин неоднократно отмечался памятными медалями, почетными званиями и знаками отличия:

- Почетное звание «Заслуженный работник культуры Кубани»;
- Памятная медаль «285 лет со дня основания Екатеринбурга»;
- Памятная медаль «200 лет внутренним войскам МВД России»;
- Памятная медаль «20 лет Северо-Кавказскому региональному командованию внутренних войск МВД России»;

- Памятная медаль «Юбилей Всенародного подвига. 1613-2013», учрежденная Указом Главы Российского Императорского Дома Романовых, Ее Императорским Высочеством Государыней Великой Княгиней Марией Владимировной в ознаменование 400-летия окончания Смуты и восстановления Российской Государственности в 21 День февраля 1613 года.
 - Памятная медаль «75 лет Зимнему театру Сочи»;
- «Бриллиантовая медаль» победителя конкурса «Лучшие руководители России в 2013 году» в номинации «Высокая эффективность в управлении коллективом театра»;
- «Золотая медаль» победителя конкурса «Лучшие товары и услуги в России в 2013 году» в номинации «Высокая эффективность организации театральных и концертных сезонов России»;
- «XXII Олимпийские зимние игры и XI Паралимпийские зимние игры 2014 года в г. Сочи» (выписка из приказа Министерства спорта Российской Федерации от 18 декабря 2014 года № 191 нг);
- «Высшая награда Союза театральных деятелей Российской Федерации — «Золотой Знак СТД РФ»;
 - Орден «За Веру и Верность»;
 - Победитель конкурса «Лучшие руководители России-2013»;
- Золотая медаль Победителя конкурса «Лучшие товары и услуги России- 2013»;
 - Медаль «400-летие дома Романовых»;
- Знак отличия Свердловской музкомедии «ЗА СЛУЖЕНИЕ ТЕАТРУ»;
 - Знак Почёта «За профессиональное мастерство»;
 - Медаль за «Верность Долгу и Отечеству»;
 - Знак почёта «Признание и почёт Сочинцев»;
 - Знак «Почётный Работник ЕГТИ»;



- Заслуженный работник Культуры Кубани от 25 сентября 2017 года № 742;
- Памятная медаль к 80-летию Зимнего театра приказ № 40 от 23 апреля 2018 год.

За годы работы в должности генерального директора Сочинского концертнофилармонического объединения Мишарин Владимир Васильевич проявил себя как целеустремленный, инициативный, ответственный

и талантливый руководитель, умеющий четко и ясно выражать свои мысли, регулировать коллективные отношения и добиваться высочайших профессиональных высот.